
INFORMATION

L-Lysin 500

Aminoacid esențial în formă L foarte pură și bioidentică

În forma sa L naturală, lizina este un aminoacid esențial care este utilizat în organismul uman pentru sinteza

proteinelor. În calitate de componentă proteică, aminoacidul este implicat în procese metabolice importante, pe lângă

construirea țesuturilor și a mușchilor. Cu toate acestea, organismul nu poate produce singur L-lizina, astfel că

aminoacidul trebuie să fie administrat cu ajutorul alimentelor. Lizina se găsește în principal în alimentele de origine

animală, în lapte, ouă și pește. Cu excepția leguminoaselor, legumele tind să conțină cantități mai mici, iar cerealele

conțin, de obicei, de asemenea, cantități mai mici de lizină decât ar fi optim pentru alimentația umană.

Din cauza prezenței scăzute în alimentele de origine vegetală, printre persoanele expuse riscului unui aport inadecvat

de L-lizină se numără, în special, persoanele care au urmat o dietă vegană strictă pentru o perioadă lungă de timp sau

persoanele cu un consum crescut de aminoacid, de exemplu sportivii activi.

BIOGENA L-Lysin 500 este un preparat complet vegan, care se obține prin fermentarea microbiană a porumbului și, prin

urmare, nu conține componente de origine animală. Nu se utilizează ingineria genetică la producerea materiei prime,

iar încapsularea în propria noastră unitate de producție din Salzburgerland, Austria, înseamnă că putem garanta, de

asemenea, o producție conform principiului substanței pure. Testele de laborator regulate și independente asigură, de

asemenea, o calitate ridicată. La fel ca și lizina prezentă în mod natural în proteine, BIOGENA L-Lysin 500 conține forma

L bioidentică și, prin urmare, oferă o opțiune ideală pentru suplimentarea zilnică.

BIOGENA L-Lysin 500

L-lizină pură, de origine vegetală, puternic dozată cu 500 mg per capsulă
Conține forma L bioidentică de cea mai bună calitate
Provenită din fermentarea microbiană a porumbului

Posibile aplicații:

Pentru furnizarea selectivă de L-lizină
500 mg de L-lizină pe capsulă
Lizină în forma sa naturală, bioidentică L-formă L
Aminoacid pur vegetal, de înaltă puritate
Clorhidrat de L-lizină din porumb
Fără inginerie genetică și în conformitate cu principiul substanței pure



INFORMATION

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără fructoză
Fără lactoză
Hipoalergenic
Înveliș de capsulă vegetală
100 % vegan
Calitate testată

 

INGREDIENTE per doză zilnică 6 capsule % VNR*

L-lizină 3 g -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Clorhidrat de L-lizină, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă).

SUGESTII

Zilnic 3 X 2 capsule se va administra împreună cu multe lichide, distribuit pe tot parcursul zilei.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (ambalaj pentru 1/2 lună), 62 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 28.09.2018.
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